· Evolución del concepto de AACC: El CI de un alumno ha sido una de las fórmulas más utilizadas para diagnosticar su superdotación, e incluso ese resultado ha servido, muchas veces, de único criterio.

Han utilizado “superdotado” y “alto cociente intelectual” como sinónimos que, consecuentemente, han conducido a que muchos profesionales de la educación sólo consideren superdotado al  alumno cuyo CI supere los 130 ó 140 puntos.
· Nuevas concepciones: “no sólo” el alto cociente intelectual esta  determinado por los resultados de los tests clásicos de inteligencia general. La inteligencia es un conjunto de habilidades, más que una habilidad general.

Las perspectivas más actualizadas se centran en atender más a otras áreas de la personalidad y del entorno, por entender que en el alumno superdotado hay algo más que un “alto” cociente intelectual.
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· Tipología de los alumnos con AACC (esquema)

· Marco legislativo
· Mitos y estereotipos de la superdotación y  aspectos positivos  (ver tabla)

· Problemática de la AACC: Se puede producir un desajuste entre   la esfera intelectual y las otras facetas de la personalidad debido a un proceso acelerado de madurez mental, lo cual implica que su desarrollo emocional y social no sea como el del resto de los niños. Pueden aparecer problemas de comportamiento como la agresividad y la pasividad.
· Formación de los profesores de alumnos con Altas Capacidades. En nuestro país apenas existe tradición en la formación de los profesionales de la educación acerca de estos alumnos. Mejorar la formación y actualización científica de los profesionales de la educación es actualmente uno de los requisitos que demanda la realidad educativa de nuestras aulas.

· Proceso de detección e identificación: Detección: Medidas objetivas (test) y medidas subjetivas (autoinformes, informes padres, profesores). Identificación: contexto familiar, escolar y de las AACC) 
· Estrategias específicas y modelos de intervención (esquema)
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